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Conseil communal 
Procès-Verbal 

Séance du 30 janvier 2023 à 19H00 

 

 
Présents : Maxime DAYE, Bourgmestre - Président; 

Léandre HUART, Ludivine PAPLEUX, Echevins; 
Bénédicte THIBAUT, Présidente du CPAS; 
André-Paul COPPENS, Olivier FIEVEZ, Angélique MAUCQ, Echevins; 
Jean-Jacques FLAHAUX, Martine DAVID, Michel BRANCART, Yves GUEVAR, Pierre 
André DAMAS, Henri-Jean ANDRE (sorti en séance au point 5), Nathalie WYNANTS, 
Christophe DECAMPS, Guy DE SMET, Anne-Françoise PETIT JEAN, Christiane 
OPHALS, Muriel DE DOBBELEER, Martine GAEREMYNCK, Eric BERTEAU, Pierre-Yves 
HUBAUT, Agnès MUAMBA KABENA, Sabine CORNELIUS, Christine KEIGHEL-
EECKHOUDT Conseillers Communaux. 
Lena FANARA, Directrice Générale, f.f. 

Excusé(s) : Nino MANZINI, Laurent LAUVAUX, Conseillers communaux. 

Objet n°28 - Question orale du Conseiller Guy DE SMET relative à la Collecte des papiers. 

Les membres du conseil prennent connaissance de la question orale de Monsieur le Conseiller 
Guy DE SMET relative à la Collecte des papiers. 

À la suite de la collecte des papiers, nous constatons que des poubelles jaunes encombrent les 
trottoirs. 

Cette situation est problématique pour la circulation des piétons et en particulier pour les 
personnes à mobilité réduite ou pour les parents avec des poussettes. 

Les raisons de cette situation sont diverses : le vent, le dépôt des poubelles vidées sans se 
soucier du passage, l’étroitesse de certains trottoirs…   

Est-il possible d’intervenir auprès de la société, chargée de la collecte des papiers, de veiller à 
replacer les poubelles vidées sur le trottoir en veillant à ne pas entraver la circulation des 
piétons ? 

Par ailleurs, est-il possible de sensibiliser les propriétaires de ces poubelles par les différents 
moyens de communication de la ville ? Les inviter à rentrer au plus vite les poubelles vidées, du 
moins s’ils sont présents. 

L'Echevin Léandre HUART répond à la question :  

Il est effectivement possible de prévenir le prestataire. Comme ils sont pressés, les conteneurs 
vidés sont rapidement « lancés » et du coup parfois ceux-ci roulent. Nous en ferons la remarque 
auprès du prestataire. On peut également faire un petit encart dans le Braine Notre Ville pour 
interpeler les riverains afin qu’ils mettent correctement ou rentrent assez rapidement le 
conteneur une fois la collecte effectuée. 

A titre d’infos, il y a 500 conteneurs jaunes en circulation à Braine-le-Comte qui ont été 
commandés depuis 2018. Ce n’est pas obligatoire pour le moment contrairement à d’autres 
communes. 
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